

# 印尼大型慈善组织四高管 涉挪用善款及洗黑钱被调查

(雅加达综合讯) 印尼警方正式把大型慈善组织“快速反应行动”的四名高管列为嫌犯。他们被指非法挪用善款中饱私囊，以及洗黑钱。“快速反应行动”(Aski Cepat Tanggap, 简称ACT)是印尼最成功的慈善组织之一，单在2020年就收获5190亿印尼盾(下同，约4800万新元)的捐款。不过印尼《时代周刊》(TEMPO)7月初发布专题报道揭

发ACT挪用善款，并且每月支付2亿5000万印尼盾高薪给ACT主席，引起社会哗然，并促使警方介入调查。印尼全国警察特别经济犯罪署副署长赫尔菲星期一(7月25日)召开记者会通报，经大规模调查，警方已将ACT创始人兼主席阿育丁、两名董事会成员，以及总裁伊布努列为这起弊案的嫌犯。

据《雅加达邮报》报道，警方目前正在调查

嫌犯涉及的三起罪行，包括非法挪用美国波音公司赔偿金的指控。波音公司此前把一笔总额为1380亿印尼盾的赔偿金交给ACT处理。这笔款项原应用于赔偿2018年狮子航空610号班机坠机事故中罹难者的家属。不过赫尔菲说，只有1030亿印尼盾按计划派发，其余约340亿印尼盾被非法挪用。金融交易报告与分析中心举报指资助恐怖组织活动ACT也遭印尼金融交

易报告与分析中心举报，被指滥用善款并资助恐怖组织活动。中心已于本月初，冻结ACT在33家金融机构的60个账户。此外，ACT也涉嫌设立空壳公司用以洗黑钱。警方已就这些指控展开调查。

印尼社会事务部在这项弊案爆发后不久吊销了ACT的慈善募捐准证，指ACT违反慈善组织最多可将慈善资金的10%用于支

付营运成本的规定。印尼当局已经根据2008年《电子信息与交易法》等多项法令，起诉这四名嫌犯。波音公司此前把一笔总额为1380亿印尼盾的赔偿金交给ACT处理。这笔款项原应用于赔偿2018年狮子航空610号班机坠机事故中罹难者的家属。不过赫尔菲说，只有1030亿印尼盾按计划派发，其余约340亿印尼盾被非法挪用。(完)

联合早报

# 王毅会见印尼对华合作牵头人、统筹部长卢胡特和外长蕾特诺 欢迎印尼积极参加“金砖”与合作

中新社北京7月26日电 中国国务委员兼外长王毅26日会见陪同印尼总统佐科访华的印尼对华合作牵头人、统筹部长卢胡特和外长蕾特诺。

经济走廊”“两国双园”等旗舰项目。中方支持印尼当好二十国集团主席国和明年东盟轮值主席国，通过协商合作共同应对当前全球挑战。欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作。

王毅表示，佐科总统把中国作为此次东亚之行的首站，表明印尼对发展对华关系的高度重视。同时，佐科总统是北京冬奥会后中国单独接待的第一位外国元首，也体现了习近平主席同佐科总统的互信和友谊以及中方对中印尼关系的高度重视。相信此访一定圆满、顺利、成功，不仅推动双边关系迈上新台阶，明确构建中印尼命运共同体的大方向，也对外显示两个发展中大国的团结合作，共同为动荡不定的世界注入稳定性。希望双方全面、深入推进高质量共建“一带一路”，确保雅万高铁如期建成，实施好“区域综合

卢胡特和蕾特诺表示，佐科总统高度重视此次访华，希以此为契机，进一步提升两国关系，深化各领域友好合作。印尼期待充分发挥两国高级别对话等机制作用，积极推进雅万高铁、“两国双园”、北加里曼丹工业园等大项目建设，实现互利共赢，共同促进世界和平稳定和发展繁荣。印尼愿积极参加金砖国家合作，推动东盟中国关系进一步深入发展。

双方还就乌克兰问题等交换了意见。(完)

中新网

# 消息： 拜登和习近平预计28日通电话

(早报讯) 路透社引述消息人士的话说，美国总统拜登和中国国家主席习近平预计将在星期四(7月28日)通电话。白宫拒绝对有关报道置评。

另一方面，白宫国家安全发言人柯比在26日的简报会上说，两国领导人预计将讨论的课题包括台海和乌克兰的紧张局势，以及如何管控中美之间的经济竞争关系。

柯比说：“这是一个经过长时间安排的电话会议，已准备可供讨论的课题相当广泛。”

就在拜登和习近平准备进行第五次通话之时，上周传出美国众议

院议长佩洛西可能在8月访台的消息。中国国防部26日首次回应称，中国要求美国不得安排佩洛西访台湾，否则“中国军队绝不会坐视不管”。

柯比说，佩洛西居美国候补总统第二顺位，仅次于副总统哈里斯，因此她出国访问关乎美国国家安全。但佩洛西的出访计划只有她

自己可以决定。

柯比说：“北京为这个可能行程发表‘好战’言论，只会加剧紧张局势。我们认为这不仅没有帮助，而且根本没有必要。”美国行政部门还在为是否削减对中国部分商品的关税争论不休，柯比说，拜登还没有对这个问题做出决定。(完)

联合早报



消息人士透露，拜登和习近平预计将在28日通电话，这将是两人的第五次通话。(法新社)